

АМІНОМІД®

Дієтична добавка до дієтичного раціону харчування

Затверджено Міністерством охорони здоров'я України.
Висновок Державної санітарно-епідеміологічної експертизи МОЗ України № 05.03.02-04/36432 від 14.04.2011 р.
Державна реєстрація № 752.

Продукція серії «Морська фармакологія».

Гідролізат «Аміномід» за своїм складом є сумішшю амінокислот та простих пептидів, поліненасичених жирних кислот, макро- і мікроелементів в біологічно активній формі. Не має подразнюючої та алергенної дії. Сировиною для його отримання є повноцінні білки морських молюсків рапани і мідії чорноморської. Під час гідролізу білки розщеплюються на амінокислоти та прості пептиди, які легко засвоюються організмом людини. Це найкраща форма сприйняття білку дітьми і дорослими. «Аміномід» підвищує імунітет, має антиоксидантні, протиалергенні і радіопротекторні якості, позитивно впливає на стан серцево-судинної та кровотворної систем, сприяє виведенню з організму токсичних елементів і радіонуклідів.

Рекомендований для підвищення загальної опірності організму в умовах

впливу несприятливих факторів зовнішнього та внутрішнього середовища, профілактики захворювань, покращання працездатності і збільшенню тривалості життя.

Склад: гідролізат морських молюсків (м'ясо рапани і мідії, вода очищена; сухий залишок – не менше 20%).

Харчова і енергетична цінність 100 г добавки:

білки – 10,0 г;
жири – 0,1 г;
вуглеводи – 4,0 г;
зола – 7,0;
калорійність – 57,0 ккал/238,5 кДж.

Рекомендації для споживання: рекомендується як дієтична добавка до раціону харчування, як додаткове джерело незамінних амінокислот, поліненасичених жирних кислот (сімейства Омега-3), макро- і мікроелементів з метою загального зміцнення організму і підвищення імунітету.

Спосіб застосування і рекомендована добова доза: перед застосуванням необхідно збовтати флакон! Вживати

дорослим по одній чайній ложці (5 мл), розведених у ¼ склянки (50 мл) питної води або соку, 2 рази на добу під час прийому їжі. Курс споживання – 30 днів, при необхідності курс можна повторити через 14 днів. Рекомендовано приймати 2 – 3 рази на рік.

Особливості застосування: перед застосуванням рекомендована консультація з лікарем.

Протипоказання: індивідуальна несприйнятність компонентів.

Не є лікарським засобом.

Форма випуску: рідина.

Об'єм: 100 мл

Термін придатності за умов зберігання: 12 місяців від дати виготовлення.

Умови зберігання: зберігати в упаковці виробника при температурі (4±2)°C в недоступному для дітей місці. Після першого відкриття зберігати при температурі (4±2)°C не більше 28 днів.

Номер партії і кінцевий термін використання вказані на флаконі.

Виробник: ТОВ «МЕРИКОН», Україна, м. Севастополь 99011, пр. Нахімова, 2. Ексклюзивно для ТОВ «ЧОЙС», тел. (044) 206-10-44.